

- **OTHER KEY TOPICS**

Se prelungește perioada de depunere a solicitărilor de sprijin în cadrul apelului „Sprijin sub formă de granturi pentru competențe digitale”

Data: 18 noiembrie

Sursa: ADR

Autoritatea pentru Digitalizarea României a anunțat vineri, 15 noiembrie 2024, prelungirea perioadei de depunere a solicitărilor de sprijin în cadrul lansării cererii de propuneri pentru „Sprijin sub formă de granturi pentru competențe digitale”, aferent Investiției 19 – Scheme dedicate perfecționării/recalificării angajaților din firme, din PNRR, Componenta 7 – Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, în conformitate cu OMCID nr. 22.175/11.11.2024.

Înregistrarea și transmiterea solicitărilor de sprijin se va putea face până la data de 15.04.2025, ora 17.00, prin intermediul platformei proiecte.pnrr.gov.ro.

Pentru informații suplimentare privind lansarea și modul de implementare a apelului, corespondența se va face strict prin adresa de e-mail secretariat.competente@adr.gov.ro.

PNRR: Lista finală în urma etapei de evaluare a calității proiectelor depuse în cadrul programului de formare a cadrelor didactice din liceele cu profil agricol

Data: 18 noiembrie

Sursa:

https://www.edu.ro/apel_PNRR_program_formare_cadre_didactice_licee_profil_agricol

Ministerul Educației a publicat vineri, 15 noiembrie 2024, rezultatele etapei de evaluare a calității proiectelor depuse în cadrul apelului „Program de formare a cadrelor didactice din liceele cu profil agricol”.

Apelul de selecție a beneficiarilor de servicii suport pentru digitalizare, destinat autorităților publice locale prin intermediul EDIH DIGIVEST, a fost lansat!

Data: 19 noiembrie

Sursa: ADR Vest

Consortiul DIGIVEST, format din ADR Vest (lider de proiect), Clusterul Regional Tehnologia Informațiilor și a Comunicațiilor și Asociația Tehimpuls, au lansat luni, 18 noiembrie 2024, apelul de selecție a beneficiarilor de servicii suport pentru digitalizare, destinat autorităților publice locale.

Apelul este dedicat exclusiv autorităților publice locale.

Serviciile oferite în cadrul acestui apel nu implică costuri din partea autorităților publice locale selectate, fiind finanțate 100% prin acest apel. Aceste servicii au ca scop pregătirea APL-urilor pentru adoptarea tehnologiilor digitale și evaluarea situației actuale privind digitalizarea.

Apelul este necompetitiv, cu depunere continuă, în limita a 7 proiecte contractate, după principiul primul venit, primul servit.

Obiectivul DIGIVEST este de a facilita dezvoltarea ecosistemului de inovare al Regiunii Vest prin accelerarea transformării digitale a IMM-urilor și APL-urilor. În acest scop, DIGIVEST, va furniza un mix de servicii de suport pentru inovare:

- ✓ acces la ecosistemul regional, național sau european de inovare digitală;

- ✓ servicii de dezvoltare a abilităților digitale;
- ✓ posibilitatea de testare a noilor tehnologii și soluții digitale;
- ✓ acces la finanțare pentru transformarea digitală;

Termenul limită de depunere a proiectelor este 1 aprilie 2025, ora 17:00, prin intermediul site-ului.

PTJ: Se prelungește termenul de semnare a contractelor de finanțare pentru proiectele din cadrul apelului privind dezvoltarea întreprinderilor și a antreprenoriatului

Data: 20 noiembrie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/35846/ptj-se-prelungeste-termenul-de-semnare-a-contractelor-de-finantare-pentru-proiectele-din-cadrul-apelului-privind-dezvoltarea-intreprinderilor-si-a-antreprenoriatului>

Autoritatea de Management pentru Programul Tranziție Justă a anunțat luni, 18 noiembrie 2024, prelungirea cu 43 de zile calendaristice a termenului limită de semnare a contractelor de finanțare pentru proiectele din cadrul apelurilor Dezvoltarea Întreprinderilor și a Antreprenoriatului” – componenta „Investiții pentru dezvoltarea IMM care sprijină creșterea durabilă și crearea de locuri de muncă, Prioritățile 1-6.

Se pregătește o nouă suplimentare a bugetului MEAT pentru acoperirea necesarului de plăți către beneficiarii Start-Up Nation 2022!

Data: 21 noiembrie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/35872/se-pregateste-o-noua-suplimentare-a-bugetului-meat-pentru-acoperirea-necesarului-de-plati-catre-beneficiarii-start-up-nation-2022>

Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului a lansat în consultare publică, un nou Proiect de Hotărâre a Guvernului pentru suplimentarea bugetului MEAT din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2024, în vederea acoperirii unei tranșe de plăți către operatorii economici care au depus dosarele de decont pe Programul pentru stimularea înființării întreprinderilor mici și mijlocii „Start-up Nation – ROMANIA”, ediția 2022.

Conform notei de fundamentare, se vor aloca 100.000 mii lei pentru plata formularelor de decont depuse, care au primit acord de plată până la data de 10.04.2024, necesarul la data de 11.10.2024 fiind de 442.050 mii lei.

Propunerile, sugestiile și opiniile privind proiectul de act normativ pot fi trimise în termen de 10 zile de la data publicării prin Formularul pentru colectarea de propuneri, opinii, recomandări.

Reamintim că pe 30 octombrie 2024, Guvernul a aprobat Hotărârea de Guvern pentru suplimentarea bugetului Ministerului Economiei, Antreprenoriatului și Turismului cu suma de 100 milioane lei pentru acoperirea unor plăți către operatorii economici care au depus dosarele de decont pe Programul pentru stimularea înființării întreprinderilor mici și mijlocii "Start-up Nation - ROMANIA", ediția 2022.

Așadar, în cazul aprobării prezentei Hotărâri, ar rămâne un necesar de plată în valoare de 242.050 lei.

Potrivit răspunsului transmis de Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului, în urma solicitării echipei fonduri-structurale.ro din 30 octombrie 2024, instituția a precizat că „se depun în continuare eforturi susținute la nivel guvernamental pentru suplimentarea creditelor de plată necesare acoperirii sumelor solicitate și aprobate în etapa de decont a programului.”

Programul România-Ucraina 2014-2020, la bilanț: Au fost finanțate în total 66 de proiecte cu o valoare totală de circa 66 de milioane de euro

Data: 22 noiembrie

Sursa:

<https://www.mdlpa.ro/subarticles/5/bilantprogramcooperareroua19042024>

Miercuri, 20 noiembrie 2024, a avut loc reuniunea Comitetului Comun de Monitorizare privind închiderea Programului Operațional Comun România-Ucraina. Întâlnirea de bilanț a avut drept scop prezentarea stadiului implementării programului și a rezultatelor obținute la final de program.

Conform comunicatului, Programul România-Ucraina 2014-2020 a finanțat 66 de proiecte, cu o valoare totală de 65,9 milioane euro, din care 54,17 milioane euro au reprezentat fonduri nerambursabile. Proiectele vizează atât investiții în domeniile educației, sănătății, cultură, transport, situații de urgență, cât și schimburi de experiență, instruire comune, planuri și strategii comune ale partenerilor din cele două state participante.

În ciuda situației complexe în care s-au aflat beneficiarii ca urmare a pandemiei COVID 19 și a războiului din Ucraina, cu ajutorul măsurilor luate de program, implementate ca urmare a deciziilor Comitetului Comun de Monitorizare, s-a reușit finalizarea tuturor proiectelor contractate, majoritatea dintre ele cu o absorbție foarte bună a fondurilor. Mai mult, datorită facilităților oferite prin modificarea cadrului legal de către Comisia

Europeană, au fost acordate finanțări suplimentare, menite să sprijine în special acele proiecte performante, dar care au fost afectate de creșterea prețurilor materialelor de construcție și a forței de muncă în domeniu.

Până la data reuniunii, au fost plătite beneficiarilor 55,4 milioane euro, constând atât în prefinanțări, cât și în plăți finale pentru proiectele care și-au încheiat deja activitățile, urmând ca, în perioada imediat următoare, pe măsură ce este analizată documentația, să fie făcute plăți și către restul beneficiarilor.

PR Vest: S-a lansat apelul de proiecte pentru ONG-uri privind implementarea pactelor de integritate în cadrul componentei New European Bauhaus

Data: 27 noiembrie

Sursa: ADR Vest

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027, a publicat Ghidul de finanțare pentru apelul de proiecte privind implementarea Pactelor de Integritate în cadrul componentei New European Bauhaus, care va finanța proiecte pilot de revitalizare, reconversie și punere în valoare a spațiilor și clădirilor urbane.

Solicitanții eligibili sunt:

- Organizațiile nonguvernamentale și/sau alte ONG-uri fără scop patrimonial, înființate prin alte legi speciale cu sediul în România și locația de implementare în Regiunea Vest, înființate cel târziu la data de 31.12.2021.
- Parteneriate între ONG și/sau alte organizații Non-Guvernamentale fără scop patrimonial, înființate prin alte legi speciale.

Bugetul total alocat este de 200.000 de euro.

PR Centru: A fost prelungită perioada de depunere aferentă apelului privind soluțiile digitale pentru comunități digitale

Data: 19 noiembrie
Sursa: ADR Centru

ADR Centru, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul „Regiunea Centru” a publicat luni, 18 noiembrie 2024, Corrigendum-ul nr. 1 la Ghidul solicitantului aferent Intervenției 2.1.1 – Comunități digitale pentru o regiune inteligentă – soluții digitale.

Conform comunicatului, principalele modificări vizează prelungirea perioadei de depunere a cererilor de finanțare, până la data de 20.02.2025, ora 12:00 și mecanismul de selecție al cererilor de finanțare.

PCIDIF: Metodologia de selecție a operațiunilor pentru transformare digitală în sectorul cultural

Data: 27 noiembrie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/35913/pcidif-metodologia-de-selecție-a-operațiunilor-pentru-transformare-digitala-in-sectorul-cultural>

Autoritatea de Management pentru Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027 din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene a publicat vineri, 22 noiembrie 2024, Decizia nr. 9 privind rezultatul procedurii scrise de aprobare a modificării Metodologiei pentru selecția operațiunilor în cadrul Priorității 3 - Transformarea digitală și furnizarea de servicii îmbunătățite în sectorul cultural și Metodologia de selecție a operațiunilor pentru Prioritatea 3 - Transformarea digitală și furnizarea de servicii îmbunătățite în sectorul cultural.